1.

2<x<13°]1,a<-2x+7<bQ W, a+7h 9 FHE?

@ o @ 2 ® 4 @ 6 ® 8



e St 22Hd wie 9 Azl 2km, HEE e 22 22
AlZke]l 3km O] £ g2 ZojA A A= ARbE 347 o=
st gt # km7HA] @ 23 2 oW HE=71

b ofn

o
-

® 1km @ 2km ® 3.6km
@ 5km ® 6km



10% o] A=E 100g < 7HA1 2

23l ot} duhekEel &2 o

[e)

15|
[

=t gof 5% olste] A"

ol o sH=] Fatolat.



3x+ 2y = 15
4. odgurAa Y A7t x=-1,y=bL, a+b 2
x+y=a

A2

5 KL
=%



ol g

- re

v

—y=a, x+by=49 37t (1, 1) D W, a+b 9] HS



a=x+2y

ol &7t (2, 3) & W, a, b 2 27

bx + 4y = 22

Da=2,b=5

@ a=5 b=8

@ a=5b=2 ®a=2b=38

® a=8,b=5



3x—4dy =6 0.2x — 0.5y = 0.8
Lol ] @11 4
4 73779 5772775
dx+3y=1 x—-y=1

Y @
3x+4y=1 -x+y=1
3x+y=1



LS
g

Alotet. el tishA

249 A4

o

o, o7k &

o
A,

i
oju
KA

=] Je]

ot sln7t & 64 A

5

@ 474 ® 57 @ 6 7 ® 10 7H

@® 274



9. 7}9] 300m A= F¢to] 2L 200mE A= £ 2 7 20] 1200m
ol 2G| A A= ata Bl AeiY 128 g gttt 7ho] 1
2 et 22 A9E ot

B m



10.

A, B AFEZ 6km o7l 3ol A4l Qlok. 7 Abo] Thr] sk
A= 1800400m o] &2 02 B = 1820 200m 2] £ 02 FA]
WSt =50 7 Aol whte W A= B 2ot % km H olF

x| Fatoler

B e km



11. a>b,ac>bc,ac=08 W, a, b, ¢ G F= ETE F51H?

@D a>0,b<0,c=0 @ a<0,b>0,c=0
®a=0,b>0,c<0 ® a=0,b<0,c>0

® a=0,b<0,c<0



12. a>3,b<2 2 1, 3a—2b 2] 5] Aol FFoHe 49

® -1 @ 0 ® 3 @ 5 ® 13



13.

54 (a+b)x+2a-3b <0 9 6H7]—x<_g o, HE
2b)x +2a+ b < 0 2] =7
© x>7 @ x<7 ® x>-7

@ x<-7 ® x<3



= 11—3.71—0] _§
il Sl A 74 2 X =

0

T

X —
-8

4

o, ra O F2?

13
20

13
15

M~ |

|

11
10



3t A x o] ghol 3707t H IS



16.

MigFe 1A
°

o] 900%%}10]1’ E_ﬂ/\]If_— 7]—]& 2km77}7\]% f7°
1900 Y o], o]

ST2E=200mT 100 YA eHgtcka shot WAL
EAIZE 22 A8 mEpittal @ off, v o] & o] 5T off, HAE
El= ZET YA E B Zlo] et A2 2 km GolH 7R
Q1717

i}

A

® 5km A5t ® 5.4km v|gt ® 4.2km ©]5}

@ 4.2km o]t ® 5.2km v]gt

—



17. " f9219] dF=EE o17°]7F3000 €, o &°] 8000 ¥o]al o] E<]

20 & ol o, ol 259 10% & Felste] £t o]29] 7t
o] 23} ool & &5t 28 ol st & o,
ofgol] A H olH o & 20 ] Y EE W= Aol A

(V]
AL
ol



18.

40 7§7F S0 = BsotE AT 20,000 Holl 5 4AHE AR,
HHE[R 10,000 ¥ &0ttt 17 o ARt 2 7 E=
Zo] Qlo] & 4= g}, Bof gt Ao ¥7be] & %ot o]
oA Zofof HA Eoi7F FH 9] 20% o]/ o]e]o] A7
“otofaf,

fr 1o %

B %ol

N o rlo Mo



19.

S A50k9] ofg: AIZHETE 1A WA EAste] 1 A% o]
g A7 91 Aol 2 ok Aol A
AL A% 4k @] 2802 k1 AP o AT E A

2km ©] £¥0 2 gty Gy M A=Y 1580 AR b
ol A A7) Azl Bk ol el Glolof sH=71?

@ 1km @ 1.1km ® 1.2km

@ 1.3km ® 1.4km



gy w7} 20% o] A
] Qolof &7} 30% ©]

%O

Ao

]
]



21. 10%°] 285 400g T 6% 2 AFE-S 4 oA

AgES HEHL gtk o, 6% 9 AFES A2

fofet,

a E'I-: - gO]ﬁl-



2x+y+a=8

,a o gro =z vpE A2

S}
=

=
=

ks

@ 2 ® 4 @ 5 ® 7

Do



Hax+y-b=0°] At

3x+y=15

ol
T

=

o|

0
or

il

ol

B




Al
-

ax+y=-3
2= a 9] 3re?

I3

v
— X

Sty o] gkl Bk



_]_, y

HE-

=-2

5x + ¢y

©9

A, a+b+c 9 Gk

_9
YT

— |

7T x

o
—

A9t &

=

©

Je
2

olJ
ofg

@ 3 ® 2 @ 1 @0

@ 5



26.

x,y,z o et th= A

4
At &4 p.g o w44 T

xX+2y+3z=4
2x+3y+4z=p
3x+ 4y
Z:
q

o
I

11

n

wd e
Y

18

A A
g

] (x,y,2) = (4,0,0) ©]2] 9] & 27|
Shofet,



— 2y =
=7l ﬂlﬂ#x,y%&%%%ﬂ{ ZX 4y 1
—_ x+ y:

@ k=-7 44, 745 @2 & 7Hoh
@ k=-7 Y d, 3= itk
® k o groll BAQOl x =0, y =02 = zH=r},

o tiste]



28.

ol FAIH A FAHAAR EPT FeFol 2 & Aok T F5F
o= MEAA 3 7, AH 7 2 WHA 1 7] B o= 4350 Y]
A5l Qlal, o Fdagolle MELIA] 4 70, A 10 %F HAHA 1 7S]
H-80 & 5100 o] 5] U3 o] FAH oA HELIA] 1 7H, # 5]
1 % WA 1 AE Al B 1827

@ 2700 ¥ @ 2750 ¥ ® 2800 ¥

@ 2850 ¥ ® 2900 ¥



J = 1200 Hol, 24

2ol & oy
T A0

ST

Tor

AT

Fo] AR .02 53 Hol

J-2 4% F7FS
FE T

__O_l

teizt.

<]

B



30. A A 9B O T AT A7 27 300 €, 150 Yol A AF
A719] 60%, B AFZ-L A719] 20% 2] o]2lo] A7tk st uf, A 9F
AR S Brsto] 100 |2 TrEL] 9000 €o] o]elo] AT A AR
2 7 "ot oteiet

ket %

flo o rlo



4% , 5% , 6% A AFE2] F3F°] 1000g ©|tk o
4.8% 9 AFEo0] H11, 5% ¢+ 6% Q) AFES A oW 56% o &
o] "rhal gt} 6% A A= > 2l

B e g

M
Lo
g



32.

4% O AFBxg 6% ) 2FESHS T ESagd HOI3%

O] AFE 120 g = WSt o], x:

a®| F2?

D 24¢g @ 27¢g ® 18¢g

@ 36g

® 54g



33. F°]90% E3H A o} F0]50% 2gE B E 4

= 4014 Fol 75% Ze
AE 400g & WET S w, A o Fat B O] FL 27} ArtelAf?

@ A =300g, B=100g @ A =100g, B = 300g

® A =200g, B = 200g @ A =150g, B = 250g

® A =250g, B =150g



